

ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

# Здравствуй, земля сибирская!



Первый день первого летнего месяца был ознаменован в нашем городе встречей с посланцами театральной Сибири. Начались гастроли Иркутского драматического театра имени Н. П. Охлопкова. Многие тагильчане помнят этот коллектив: десять лет назад он уже гастролировал на Урале. И вот теперь — новая встреча.

Театр открыл гастроли спектаклем «Характеры». Созданный по мотивам рассказов лауреата Государственной премии СССР Василия Шукшина, он знакомит с самобытными характерами людей современной колхозной деревни на сибирской земле. Зрители тепло приняли эту работу творческого коллектива, который в течение месяца будет гостем Нижнего Тагила.

На снимке: сцена из спектакля «Характеры».

Фото А. Меркушева.